

我来自四川 大家可以迷恋我

看了本篇新闻，相信你会找到迷恋我的理由

“我们要去接几个贵宾。”一名车主兴奋地说。

6月5日下午2点，五六十名市民，开着十几辆汽车，自发组成车队，车上贴着欢迎条幅，急速行驶向新郑机场。

如此隆重的接机仪式，他们要去接谁？这给前来郑州的贵宾身份也增添了几分神秘。 晚报记者 孙娟 李萌/文 马健/图



5只“熊猫”“老虎”飞到郑州

5日临近下午4点，贵宾到了。

3只大铁笼子抬出货运通道，一只大“熊猫”、三只小“熊猫”和一只“老虎”现身。

“大熊猫！妈妈快看，我喜欢熊猫。”小姑娘伸着双手指向大熊猫。

“第一次见，以前这里还真没运过熊猫和老虎，这是违法的吧。”安检人员有些不解。

“熊猫”“老虎”的主人杨小弟说，它们并非真的熊猫和老虎，而是熊猫犬成成、老虎犬郑郑。

“熊猫犬？”许多人都没有听说过。

“这是熊猫和狗的后代吧？不过没听说过有这个种类。”围观的市民问了起来。

露馅了，原来就是松狮和金毛

正当所有人为“熊猫犬”困扰的时候，突然，老虎犬“汪汪……”叫了起来，还一会儿在地上撒欢，一会儿跳起来和人玩耍。

“糟了，露馅了。”杨小弟笑着说，“实际上这就是松狮犬和金毛犬。”

原来熊猫犬、老虎犬只是通过特殊精湛的宠物美容技术，将两种犬类变成了熊猫和老虎。



“熊猫”实体犬只为纯种松狮犬，一只为2岁成年公犬只，3只为4个月幼崽犬只（2公1母）。



狗狗变形记

大家可别以为犬只染色美容变形是一件很容易的事情，它是一个复杂的过程。

看看熊猫犬成成讲述自己是如何变成熊猫的：

2009年5月30日，我还是一只普通的松狮哥哥。

我的外观憨态可掬，人们都很喜欢我。

听主人说，郑州人也很喜欢松狮，要把我当做贵重礼物送到当地。

我有些伤心，因为要离开出生的成都，但也很开心，郑州的人们也一定很好。

出发前，主人把我抱到宠物美容店，一个漫长的过程开始了。

第一步 外形重整

先对我的皮毛进行整形，美容师说只有像我这样体形略显胖态的才可以做。不过，修剪后，我显得更加胖乎乎，憨态可掬。

第二步 染黑色

局部不染的地方要提前包好，染黑色的地方主要包括四肢、眼睛和耳朵，染完后把染料洗掉并烘干。染色一般需要3天时间，并且不能一次完成，需要分期进行。

第三步 染白色

染白其实就是漂白的过程，也需要把染黑的地方包起来才能进行，有时我实在按捺不住脾气了，就有人陪我玩了。

第四步 烘干

使用的染料是完全生物提炼的染色剂，因此我的皮肤没有什么不舒服的。染料冲洗干净后，阵阵热风将我完全烘干，此时我已经累得瘫倒在美容台上。

三天后，熊猫犬诞生了！他们每个人都看着我乐。因为我简直是一只熊猫，一模一样。



狗狗“变形” 要花3000多元

杨小弟告诉记者，宠物高端美容属于近两年新兴宠物消费，是一种可以将普通的犬只通过皮毛染色整形变成与珍稀动物外形一样的技术。

然而，目前这样的技术只有在广州和成都有。

“这样一次染色整形，一般价位在3000元到5000元不等。”

成年狗染色成形可以达到1年左右，幼年犬因考虑换毛生长，一般只能维持半年时间。

高端宠物美容能否让市民接受

不过告诉郑州市民一个好消息，目前大河民粹园和成都石灵宠物市场达成长期合作关系，两地宠物市场强强联手，将把河南宠物养殖业带入快车道。

这也意味着，成都的高端宠物美容技术，未来郑州市民也能在本地享受到。

面对价值3000多元的高端宠物美容，市民能否接受呢？

市民张女士怀里抱着的是一只被染了粉红耳朵的小贵宾犬。“我们给狗狗染色，肯定是要给它赚够‘回头率、关注度’，如果我有松狮，也会试试给整成熊猫。”

宠物美容专家告诉记者，现在给宠物染色很时兴，但是经常染色会对宠物的健康有害，染色剂存留的时间有限，不要经常给宠物染色，否则对宠物心理或生理会有影响，会得犬只抑郁症。

3只小熊猫犬未来将现场拍卖

5日下午4点，这5只刚刚下飞机的可爱小动物，又坐上了汽车，一路驶向位于花园北路与连霍高速交叉口的大河民粹园，他们将永久落户于这里。

也许是有些生疏，小家伙们都很胆小。

“可能有些晕机，还有些不适应。”宠物饲养员告诉记者。

这里的员工早已为贵宾们安置好了“新家”，让成成和郑郑感到了丝丝温暖。

熊猫犬成成的“新家”很特别，装饰了许多竹子。在竹林中玩耍的成成，那些动作很像熊猫的样子。

老虎犬郑郑的家，则被营造成一处有假山、草坪的“独院”，他在这里可以做起山中大王。

记者看到，成成的花纹完全复制了真版熊猫的花纹，郑郑的花纹则是波波虎纹，猛然一看，也是“虎虎生威”。

来到这里的它们，已经成为明星犬，吸引了许多市民前来观看。

大河民粹园相关负责人介绍，此次运抵的四川贵族犬“熊猫”“老虎”，2只成年“熊猫”“老虎”将留园供市民参观，3只4个月大的“熊猫”将予以拍卖。

据相关人士透露，5只犬只总价在10万元以上，单只竞拍价格也将在数万元。



“老虎”：实体犬只为纯种金毛，为2岁成年公犬。

主题公园倡导租狗、领养新理念

大河民粹园于今年6月1日开园，是目前全国最大、档次最高、配套最完善的全国唯一宠物主题文化公园。

公园负责人介绍，他们倡导规范养狗、科学养狗，未来将开发特殊项目：人宠同乐园和租狗新理念。

据介绍，人宠同乐园将设置30多个200~600平方米独立单元游乐场，每个场地配备宠物游乐设施、人宠休闲屋、休闲伞椅等配套设施，还设有宠物书店、宠物食品、用品、玩具供应点、茶饮小吃等游客服务配套设施，爱狗市民只需办理登记缴纳费用及押金，就可以获得200~600平方米专属游乐场地，带着自己的狗狗和租来的狗狗玩耍，自己可以看报、喝茶、聊天、看狗狗表演，与孩子一起与狗狗追逐嬉戏。

“我们不倡导爱狗人士人人养宠物狗，可以通过租狗、领养、寄养满足这部分人群心理需求，今后我们将提供100余种世界名犬，有的会表演，有的会跳绳，根据狗狗掌握的不同技能，按小时收费，人们可随时带狗狗在园区玩耍，玩够了再交给园区。”